
　　令和3年度　学校評価アンケート（児童）

先生方は，自分たちががんばったことを認めた

りほめたりしてくれる
12

先生方は，困った時など何でも相談にのってく

れる
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いじめや悪口など人のいやがることはしない

先生方は，学習でわからないところがあるとて

いねいに教えてくれる

学校の授業は，よくわかる

学校には，じまんできるよいところがある

学校へ行くのは楽しい
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先生や友だち，地域の人などに進んであいさつ

をしている

本を読むのがすきである

宿題は，必ずやっている

授業中，進んで発表したり勉強したりしている

6
そうじや係，日直や給食当番など自分の仕事は

きちんとやっている
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家の人に，学校であったことや友だちのことな

どよく話をしている

テレビやゲームの時間は，おうちの人と話し

合って決めている

朝食を食べてから学校に来る
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